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Přímky v jehlanu
Párovací hra – středně těžká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Pavla Kolašína.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


„Nestačí mít zdravý rozum, důležité je správně ho užívat.“ (René Descartes)

V pravidelném čtyřbokém jehlanu ABCDV s hlavním vrcholem V platí:
A = [2; 0; 0], B = [2; 2; 0], C = [0; 2; 0] a V = [1; 1; 4]. Spárujte dané prvky
jehlanu s analytickým vyjádřením odpovídajících přímek:

Prvky jehlanu:
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1 Podstavná hrana.Úhlopříčka podstavy.Boční hrana.Tělesová výška.Výška boční stěny.
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2 Podstavná hrana.Úhlopříčka podstavy.Boční hrana.Tělesová výška.Výška boční stěny.

11

3 Podstavná hrana.Úhlopříčka podstavy.Boční hrana.Tělesová výška.Výška boční stěny.
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4 Podstavná hrana.Úhlopříčka podstavy.Boční hrana.Tělesová výška.Výška boční stěny.
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5 Podstavná hrana.Úhlopříčka podstavy.Boční hrana.Tělesová výška.Výška boční stěny.

z

y

x A B

CD

V

Analytické vyjádření:
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